
В Поронайске проводится проверка по факту нападения бродячей собаки на подростка

Поронайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области проводится доследственная проверка по факту нападения бродячей собаки на 11 – летнего ребенка в районном центре.

Устанавливаются обстоятельства произошедшего, степень тяжести полученных ребенком телесных повреждений, в ходе проведения проверки будут приняты меры профилактического характера.

01 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1563393>